

巫大高速开通,这样收费

千里“山海情”
——渝渝协作特别报道

第二期鲁渝协作党政干部培训班开班

本报讯(记者 陈久玲)9月28日,第二期鲁渝协作党政干部培训班在巫山(烟台)乡村振兴学院曲尺分院开班。县委办、县乡村振兴局、县委农工部及24个乡镇分管领导共50名同志参加培训。县领导苗剑出席开班式。

苗剑强调,本次培训,是县委从巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴大局出发,着眼全县党政领导干部队伍能力建设,不断深化东西部协作、学习和借鉴烟台的先进理念而举办的,既有课堂授课,也有现场教学,既有理论学习,也有技能培训,各位学员要坚持知行合一,努力把学习培训的成果有效转化为提高认知、增强本领、推动工作上来的。

据了解,本次培训为期三天,邀请了烟台市委党校教授、县级部门负责人、果树技术专家、村支部书记、集体经济带头人等各层面专家授课,课程涵盖“三农”政策理论、“1+3+2”山地特色产业发展路径、果品种植技术实操与产业链延伸服务、烟台党支部领办合作社经验启示、“互联网+乡村振兴”示范点参观等丰富内容,力图以“线下理论课引领+线上烟台经验启示+田间地头实操指导”三位一体培训方式,进一步为全县“三农”工作队伍强基赋能。

市商务委来我县调研

本报讯(记者 王光平)9月27日,市商务委党组成员、副主任彭和良一行来我县调研商文旅融合发展、县域商业体系建设、招商引资工作。副县长王军陪同调研。

彭和良一行先后到达边贸中心麦金地餐饮管理有限公司、红叶广场、三峡里·竹枝村文旅街区进行了实地考察,详细了解建设和发展情况。

2022年,我县成功申报为重庆市商文旅融合发展首批试点区县,积极推进商文旅融合发展城市建设。争取专项资金470万元,用于支持大昌、福田、庙宇、骡坪等乡镇商贸中心提档升级,积极推进县域商业体系建设。与邮政公司举办巫山李产地产直航首飞活动,推动巫山脆李首次出国门。

彭和良充分肯定我县在商文旅融合发展、县域商业体系建设、招商引资工作方面取得的成绩。他表示,要继续深挖本地文化旅游资源,全方位、多角度宣传推介巫山文旅新气象,持续提升巫山旅游热度和美誉度,把巫山的文旅资源优势变成经济优势。要加快完善县域商业体系,增强县城商业的综合服务和辐射带动能力,积极推进商业规范化建设,推动县域商业高质量发展。要明确招商重点,加大龙头企业招商力度,持续优化营商环境,精准服务企业,实实在在解决企业发展难题,力促项目早日落户投产,推动招商引资工作高质量发展。

县四大家领导节前慰问离退休老干部

(上接第一版)一如既往地地为巫山高质量发展添砖加瓦,提出真知灼见。同时,有关部门要真心实意为老干部办实事、解难事,让老干部们安享晚年、幸福生活。

县领导熊伟、翟小满一同慰问。

付嘉康先后走访慰问了邹万国、骆明凯等退休老干部,详细了解了他们的身体健康状况和生活情况。付嘉康说,老干部、老同志是我们党和国家的宝贵财富,他们曾经为巫山经济社会发展作出了重要贡献,我们要认真学习和继承他们的优良作风,把当前各项工作做好。希望老同志继续一如既往的关心、关注巫山各项事业发展,继续发挥余热,多走、多看,多向县委、县政府和相关部门单位提出宝贵意见。相关部门单位要经常走访,看望各位老同志,及时了解他们生活情况和身体状况,为退休老干部做好各方面的服务保障工作,让他们能够老有所依、老有所乐、老有所为。

邓昌君在王家高、王元学、马凌云、牟之才等离退休老干部家中,与老干部们深入交流,关切的询问他们的身体状况和生活情况,认真听取他们对人大工作的意见和建议;并嘱咐相关部门要把关心关爱老干部各项工作想得更深一些、更细一些、更实一些,让老同志安心、舒心、暖心。老干部们纷纷表示,将坚持“退休不褪色”,继续为党和人民的事业发光发热,关心支持人大工作,为巫山建设建言献策,助力巫山高质量发展。县领导王军一同慰问。

县政协一级巡视员刘大勇前往老干部王元富、张之藩家中,与他们亲切交流,向他们传达近年来巫山经济社会发展所取得的成果,感谢他们为巫山发展做出的贡献。刘大勇表示,老干部们拥有丰富的工作经验,扎实严谨的工作作风,希望继续关注巫山经济社会发展,积极建言献策,为巫山经济社会发展做出新的贡献。相关部门要做好服务,搭建好平台,畅通渠道,同时,更多的关心老干部,为老干部们解决实际困难。县领导罗良谷一同慰问。

了县交通局党委委员、副局长,县高速公路建设领导小组办公室主任曾多。

据曾多介绍,从巫山到大昌方向,广东路以下的车辆从滨江路经早阳隧道上G42巫山东互通比较方便、快捷。江南片区、骡坪方向车辆走巫山东互通更快捷。广东路以上的可直接走巫山收费站上站。

其收费情况,收费对象为通行巫溪至巫山高速公路巫山至大昌段的机动车辆,均应按照规定缴纳车辆通行费。符合《收费公路管理条例》第七条以及国务院、重庆市人民政府相关减免规定的,可享受通行费优惠政策。通行巫溪至巫山高速公路巫山至大昌段的车辆实行按车型收费,客车、货车、专项作业车的收费车型分类按交通运输部《收费公路车辆通行费车型分类》(JT/T489-2019)执行。

客车通行费收费标准以一类车0.65元/车·公里为基数,按照1类至4类客车收费系数1.0:2.0:3.0:4.0计收。货车通行费收费标准以一类车0.60元/车·公里为基数,按照1类至6类货车收费系数1.0:1.8:

3.25:4.08:4.75:5.29计收;6轴以上的大件运输车辆按基本费率的7.5倍计收。专项作业车通行费收费标准以一类车0.60元/车·公里为基数,按照1类至6类专项作业车收费系数为1.0:1.8:3.25:4.08:4.75:5.29计收。收费取整规则按照《交通运输部办公厅关于印发〈收费公路联网收费运营和服务规则(2020)补充规定〉的通知》(交办公路函〔2020〕646号)执行。

收费方式根据《重庆市高速公路联网收费管理办法(试行)》规定,巫溪至巫山高速公路巫山至大昌段纳入重庆高速公路路网实行联网收费。ETC车辆通行高速公路时,不停车快捷收费系统自动分段计费,出站累计扣费;MTC车辆通行高速公路收费站时,进站领取通行卡,出站交回通行卡并缴纳车辆通行费。

车辆有序通过收费站。

本报讯(记者 王忠虎 文/图)9月30日,巫山至大昌高速正式开通运营。该路全长14.043公里,江南江北怎样上巫大高速,其收费情况怎样?由此,记者采访

巫山:商家、行业积极“备战”国庆 游客可放心来耍



酒店工作人员打扫卫生。

情况。

在新世纪百货,记者看到超市内插满了小国旗,节日氛围浓厚,展台上也摆满了琳琅满目的商品,售货员们正在整理货品,前来购物的市民也络绎不绝。

“在国庆期间,新世纪为广大消费者提供了丰富的商品、充足的货源,欢迎广大消费者到新世纪选购,也祝大家节日快乐。”新世纪百货负责人李洪斌表示。

“这些东西要摆放整齐,床单、枕头、被子等都要清洗干净。”在江山红叶酒店看到,工作人员们正在对房间内的设施设备加紧准备,确保国庆节期间游客住得舒心。

据介绍,江山红叶酒店10月1日至10月5日的客房也基本满员,订房率在85%以上。为了让顾客能享受到便捷的服务,酒店为游客准备了免费的饮用水、饮料及各种休闲小吃。客房大至浴缸、床品,小至电话、水杯全都做了消毒处理。酒店

还在大厅为游客准备了免费的防疫物资,让游客能安心旅游。针对外地的客人,酒店制作了旅游景点美食攻略手册。同时,酒店还在餐饮上下功夫,使巫山的游客感受到当地美食的魅力。

“近期,我们开展了商贸旅游督查,从督查情况看,我县生活必需品市场供应充足,价格平稳。接下来,我们将持续督促酒店、餐饮等行业认真落实疫情防控要求,确保国庆节期间商贸行业安全、平稳、有序发展。”县商务委主任周阳春表示。

据了解,除商贸业外,县文旅委还要求各景区加强假日期间的安全检查,加强用水、用电、用气管理,持续做好疫情防控,同时落实24小时值班制度,确保一旦发生紧急情况,信息畅通,国庆长假措施有力,应对得当,最大限度确保游客安全。

粤港澳大湾区媒体、大咖来巫山采风



媒体听取工作人员介绍情况。

本报讯(实习记者 陈桂林 文/图)9月27日,“广州情 巫山行”粤港澳大湾区媒体、大咖巫山采风活动正式拉开帷幕。

早上8:00,大湾区媒体、大咖们驱车前往巫峡神女景区,刚过龙门大桥,大咖们就已经按捺不住激情,纷纷举起专业设备拍摄窗外巍峨高山、清清江水。到了柳坪游客中心,大咖们对三峡院子民宿改造和云端房车营地惊叹不已。在仙履台、红叶台近观巫山神女,听取县旅发集团工作人员的介绍后,更是赞不绝口。大家纷纷表示,巫山很美也很有故事,会将这里的景色拍下来,分享给网友们,推荐他们来旅游打卡。

据悉,此次活动由县文化旅游委主办、大湾区卫视承办,来自粤港澳大湾区的媒体、大咖采风报道团在广州对口支援巫山30周年之际走进巫山神女景区(4A)、巫山县博物馆、小三峡·小小三峡景区(5A)、下庄天路及巫山云雨康养旅游度假区,开启为期三天的体验推广之旅。

据了解,本次邀请的大湾区卫视暨原广东广播电视台南方卫视,是中国唯一覆盖全球的全粤语播出卫星频道,通过国际视野,面向粤港澳三地及海外粤语观众,在海外具有广泛的影响力。邀请的4位网络大咖粉丝量也都在100万以上。此次采风活动将通过媒体报巫山,大咖传巫山,吸引更多大湾区民众到巫山游三峡平湖、赏绿水青山,感受巫山广东30年共谱“山海经”的深情厚谊及巫山发展成果。



大垭村:红辣椒奏响增收“椒响曲”

本报讯(记者 卢先庆 通讯员 岑江红)9月28日,记者在骡坪镇大垭村辣椒收购点看到,红澄澄的辣椒铺满了收购大厅,村民们正忙着挑拣、称重、装箱……红红的辣椒呈现出一派丰收的景象。

“今天,我们为11户种植户兑付了辣椒收购款5万余元。”大垭村党支部副书记覃克清告诉记者,今年,虽然久经干

旱,但辣椒个头大、成色好,迎来了大丰收。

据了解,为破解大垭村集体经济难题,2018年,骡坪镇党委政府依托大垭村良好的生态资源优势,引导该村成立了巫山县飘然乡村旅游专业合作社,农户以土地、山林出资入股,共同发展乡村旅游开发、餐饮、住宿服务,以及蔬菜、中药材种植等产业项目。

目前,该村已发展500亩辣椒种植基地,60户农户入股合作社,每亩土地每年保底分红200元。同时,从湖北引进公司进驻种植基地,负责农产品的收购、物流、销售、品牌打造等工作,并免费为种植户提供种植技术服务,统一组织提供农膜、肥料、农药等农用物资。

“我今年种植了3亩辣椒,亩产量达到

6000余斤,能收入2万多元。”种植户王金国称,明年,他还要扩大种植面积。

辣椒产业带来火红效益,让土地不闲置、群众有收入。今年,该村辣椒预计产量300余万斤,产值达300余万元。

曹邦兴检查节前安全生产和疫情防控等工作

(上接第一版)守好阵地,提高应急处置能力,扎实做好人员排查防控工作,坚决筑牢疫情防控第一道防线。

曹邦兴强调,各级各部门要主动担当

作为,切实增强忧患意识、坚持底线思维,坚决遏制安全事故发生。要时刻绷紧疫情防控这根弦,压实“四方责任”,进一步规范公共场所戴口罩、扫码测温等防控要求,不

折不扣将各项防控措施落到实处,筑牢防控屏障。要强化值班值守和信息报送制度,做到守土有责、守土尽责,为人民群众营造一个安全的节日环境。

县领导王春梅、乔澍一同检查。

市民若发现网上假新闻和新闻敲诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。